
MUNICÍPIO DE CONSELHEIRO PENA
CÂMARA DE VEREADORES DE CONSELHEIRO PENA
PODER LEGISLATIVO

ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

4ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 21 DE MARÇO DE 2024

Horário: 09h00 Local: Sede da Câmara - Plenário José Laviola
Matos

ATA DA 4.ª REUNIÃO ORDINÁRIA, NA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18.ª LEGISLATURA, DA
CÂMARA DE VEREADORES DE CONSELHEIRO PENA, REALIZADA NO DIA 21 DE MARÇO DE 2024 
 
Às 09h15min do dia 21 de março do ano de 2024, reúnem-se os vereadores membros da Câmara do
município de Conselheiro Pena, em sua sede Praça João Luiz da Silva,  156- 1.º  Pavimento,  no
Plenário José Laviola Matos, sob a presidência do Vereador Vinícius Tápias, na vice-presidência o
Veraedor Sinvalzinho Santos, na secretaria o vereador Ronim da Ferruginha. Presentes ainda, os
senhores vereadores Douglas Campos, Edu do Salão,  Sebastião Leandro, Rafael Moura e Valtair do
Vale. Ausentes os senhores vereadores Marcos Felicíssimo, Ronei do Sindicato, Lú Bichara. A convite
da Presidência, o pastor Weverson Miranda, dirige a Deus em Oração. Havendo quorum regimental,
a presidência invocando a Proteção de Deus, declara aberta a sessão. A secretaria, faz leitura da ata
da sessão ordinária do dia 07 de março de 2024, que submetida ao plenário, não havendo emendas,
sendo votada eletronicamente e aprovada por unanimidade. A presidência determina a leitura de
correspondência recebida no Legislativo. A secretaria faz a leitura de correspondência encaminhada
pelos representantes da Comissão Municipal de Pescadores e Pescadoras de Conselheiro Pena, em
requer a manifestação do Legislativo sobre sobre impactos do rompimento da barragem de Fundão,
que teve seus rejeitos jogados no rio Doce. Ofício do Ministério Público de Conselheiro Pena, na
pessoa  do  Dr.  Samoel  Ribeiro,  que  comunica  a  instauração  do  Inquérito  Civil  n.º
MPMG-0184.24.000057-2, portaria em anexo, e requisita que no prazo de 30 (trinta) dias, manifeste-
se no procedimento, por meio de informações e proposta para amenizar os impactos das cheias do
Córrego João Pinto. A secretaria faz a leitura das seguintes propostas: Requerimento Nº 05/2024 de
autoria do Vereador Valtair Pereira do Vale que requer o envio de prestação de contas dos recursos
enviados a Associação Prefeito Hélcio Valentim de Andrade/Hospital Padre Geraldo Hogervorst; Que
requerimento Nº 06/2024 de autoria do Vereador Valtair Pereira do Vale que requer o envio para a
Câmara, de todos os protocolos de glaucoma, ancorados no TFD da Secretaria Municipal de Saúde ;
 Indicação Nº 05/2024 de autoria do Vereador Eduardo da Silva Cunha que sugere ao Executivo
adequação dos quebra-molas nas ruas da cidade; Indicação Nº 06/2024 de autoria do Vereador
Eduardo da Silva Cunha que sugere ao Executivo a Regulamentação de mão única nas ruas Odilon
Dias Pereira e Olímpia Lannes Bichara;  Indicação Nº 07/2024 de autoria do Vereador Eduardo da
Silva Cunha que sugere ao Executivo, que regulamente a adoção do parque de Exposições como
estacionamento  gratuíto  para  caminhoneiros  ;  Indicação  Nº  10/2024  de  autoria  do  Vereador
Sebastião Leandro Sobrinho que sugere ao Executivo ações de combate a Dengue na vila de Penha
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do Norte ; Indicação Nº 11/2024 de autoria do Vereador Sebastião Leandro Sobrinho que sugere ao
Executivo  a  fiscalização  das  linhas  do  transporte  coletivo,  da  empresa  concessionária,  que  passa
pela vila de Penha do Norte ; Indicação Nº 09/2024 de autoria do Vereador Sinval José dos Santos
que Sugere ao Executivo a contratação de servidor para atender a Escola Municipal do Bueno ;
 Indicação Nº 08/2024 de autoria do Vereador Sinval José dos Santos que sugere ao Executivo que
promova o aumento da capacidade de transporte escolar na cidade. A presidência concede a palavra
aos senhores vereadores inscritos para manifestação em tema livre por até 10 minutos.  O Sr.
presidente concede a palavra ao vereador Sinvalzinho. O vereador Sinvalzinho fala sobre a visita que
fez à Escola da Vila de Bueno, e que lá encontrou apenas uma servidora para como serviçal geral e
ao mesmo tempo faz a merenda da  escola, que a situação é complicada, visto que a funcionária
trabalha  em dois  ramos  distintos,  pedindo  a  secretaria  de  Educação  que  contrate  mais  uma
servidora para ajudar na manutenção e cozinha daquela Escola. Sinvalzinho fala também sobre a
situação de um ônibus escolar que encontra-se com excesso de alunos e que viu alunos sendo
transportados até nas escadas do ônibus e a situação coloca em risco a segurança dos  alunos, visto
que está muito acima de quantidade ideal para serem transportados, e que prejudica inclusive a
atuação da funcionária que faz o monitoramento dos alunos no transporte. Sinvalzinho diz que acha
que é falta de responsabilidade, visto que o risco é para todos: alunos, motorista, e cidadãos e pede
atenção da secretaria de educação atenção especial para essa situação. A presidência concede a
palavra ao vereador Sebastião Leandro. Sebastião Leandro pede atenção e providência da prefeita
quanto a instalação dos ar condicionado da escola municipal Manoel Moreira Leandro, visto que a
rede de energia já  foi  trocada e não há mais impedimento para os ar  condicionados estarem
funcionando. A presidência concede a palavra ao vereador Valtair do Vale. Valtair fala sobre a
democracia nesta Casa, e que a representatividade na casa foi por força do povo. Valtair diz que
pediu a Secretaria de Saúde do município que fizesse uma limpeza ampla da cidade juntamente com
o combate à dengue e a chikungunya e passado mais de 60 dias ainda não foi providenciado pela
administração. Valtair  diz que a Dengue tomou conta da cidade, e que o governo Municipal  é
incompetente  e engessado, sem habilidade para nomear secretários para um bom governo, visto
que secretário deveria tomar providências. Valtair diz que está presente no auditíorio da Camara o
marido da Prefeita Nádia,  e que se apresenta em conduta intimidatória na Câmara. Valtair diz que é
ele, marido da prefeita, quem manda na administração, e que os erros da prefeita podem ser por
conta da sua conduta e interferência na administração do município. Valtair fala sobre a ausencia da
prestação de contas da secretaria de municipal de agricultura, quando o marido da prefeita era o
titular da pasta e recebeu várias caixas para colmeias de abelhas e o material desapareceu e ele
tentou intimidar  os  apicultores  de  Conselheiro  Pena;  Valtair  diz  que o  marido  da prefeita  era
concursado da prefeitura como auxiliar de serviços gerais e nos conchavos políticos chegou a ser
Secretário de Agricultura no governo do ex-prefeito Roberto, diz ainda que o marido da prefeita faz
vídeos denegrindo as pessoas e se apresenta como um ator e artista e sua conduta por onde passa
suja a imagem das pessoas, e que o marido da prefeita é uma pessoa queimada, sem moral e
desrespeitoso. Valtair fala que o marido da prefeita desapareceu com um veículo da secretaria de
Agricultura, e que ele deve apresentar onde está esse veículo, principalmente agora com a abertura
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de uma comissão de sindicância pela prefeita, e que ele fez de uma empresa laranja para usufruir da
secretaria com uma fábrica de roupas e quando saiu da secretaria de Agricultura,  pegou todo
material da secretaria e levou para sua casa em uma caminhonete verde e primeiro para casa da
mãe dele, e depois levou para a fazenda do irmão. Valtair diz que não vai se intimidar com os vídeos
de fake news, feitos pelo marido da prefeita para denegrir as pessoas e a Câmara; Valtair diz que o
marido da prefeita é quem manda na prefeitura, que ele intimida os secretários e os servidores, e
que  ele  ficou  escondido  da  campanha  da  prefeita  até  por  muito  tempo,  permanecendo  escondido
desde o dia que foi preso, e depois disso fica fazendo vídeos para tentar denegrir as pessoas. Valtair
diz que a administração é péssima, um desgoverno, e que o marido da prefeita é uma pessoa que
ofusca as pessoas por seu péssimo caráter. O Vereador Valtair diz que o marido a prefeita trata a
prefeitura como se fosse sua propriedade onde interfere e manda na administração, e que a prefeita
promoveu voo livre na rampa da Bela, mas que o local não tinha condições técnicas para realizar tal
evento que promovido pelo marido do prefeita, inclusive com uma consultura fraudulenta de R$ 30
mil, para que a rampa da Bela fosse usada, e que o ex-secretário Vanderley Faustino, pressionado
pediu demissão do cargo e foi embora por não aceitar a conduta do marido da prefeita. Valtair diz
que o marido da prefeita não respeita a Câmara, e vem a esta casa com o intuito de tentar intimidar
os veredores, e vem com a conduda sem dignidade, sem caráter, e que homem de caráter, sério,
conversa, negocia, ouve as pessoas, e não fica fazendo videozinhos de fake news nas redes sociais,
escondido,  oculto,  para tentar pressionar as pessoas de bem desta cidade, e que se ele quer
processá-lo que o faça. E que o marido da prefeita, alimenta o gabinete do ódio na administração,
com pressão, e que os pares da prefeita ficam calados e amordaçados por conta de sua conduta, e
que ele será processado e condenado pela justiça, pois não tem caráter e nem hombridade, e que
apresente onde colocou as caixas de abelha, o carro e os equipamentos da secretaria de Agricultura,
no qual foi testemunha ocular que o marido da prefeita tirou da secretaria e que não há como ele
negar essa conduta. E que o marido da prefeita, se for rastreado, verá que ele tem um passado de
débitos à justiça que terá que pagar. Valtair pede a todos desculpas, e que o marido da prefeita é de
pessima qualidade que macula o governo, pois ele interfere o tempo todo na administração. A
presidência adverte a platéria quanto a manifestação de ouvintes, que como presidente não deixará
ninguém intimidar os vereadores, e que se a manifestação continuar chamará a polícia militar para
retirar quem tiver manifestando seu sua autorização. A presidência suspende os trabalhos por 3
minutos. Retornando os trabalhos, o presidente concede a palavra ao verador Rafael Moura. O
vereador Rafael, fala sobre a inauguração do Posto Integrado de Segurança Pública em Ferruginha
que aconteceu no dia 14/03, onde estiveram presentes, o Delegado de Polícia, Dr. Diego Menezes,
comandante da PM Ten Max Rodrigues, o presidente do CONSEP, representantes do Lions Clube,
Secretários Municipais e diretores de escola Fabíola e Wilker. O vereador Rafael fala ainda da atual
realidade, uma conquista, do distrito de Ferruginha, que muito foi resgatado depois de mais de 20
anos perdidos, pois lá existia destacamento de polícia, cartório, agência de bancos e que essa
realidade vem mudando no mandato da prefeita Nádia e por atuação de seu mandato. Rafael
manifesta ainda sobre o patrolamento das estradas principalmente para Goiabeira, Central de Minas,
do córrego do Sapé e Pedra alta e da sera que dá acesso à São Geraldo de Mantenópolis. Rafael fala
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ainda sobre a instalação em breve de 200 pontos de led's para iluminação pública, a mais do que os
que já foi iniciado. Fala ainda do limpeza da vila de Ferrugiha, que já foram contratados vários
servidores para ajudar na limpeza das ruas e pede a colaboração dos moradores para que mantem
os terrenos limpos. Fala ainda do atendimento no UBS Sebastião Luiz de Moura que funciona das
7h00min as 19h00, que a população aprova e e elogia. Fala ainda do Motorista de Ambulância
Vinícius Soares, que deixou o cargo, mas atuou com muita dedicação e foi em busca de seus sonhos,
e manifesta sua gratidão pelo tempo que esteve como motorista de ambulãncia a disposição do
distrito. Rafael fala do novo motorista Odair que assumirá à altura, pois é comprometido e disposto.
Fala também sobre o consutório odontológico, na pessoa da Dra. Junara que atua de 15 em 15 dias
atendendo o povo com presteza e atenção, através de sua emenda impositiva, com atendimento à
crianças  e  adultos,  com  oferecimento  de  prótese  dentária.  Rafael  também  fala  sobre  a
Fisioterapeuta Raquel, que atual no programa Feliz Idade, com todo carinho e atenção. E com isso,
Rafael diz que quem dormiu por 12 anos não pode dizer que não há melhorias no distrito de
Ferruginha e que é necessário falar verdade, e que a verdade é comprovada com as pesquisas que a
oposição tem feito, e que chegam a seu conhecimento. Rafael se diz solidário com o Sr. Luiz Carlos
que foi barrado para entrar em plenário, e repudia tal conduta e o que houve nesta casa hoje foi um
circo, e que se há problemas pessoais que sejam levados à justiça, e que no diz que a Bíblia, o
mesmo peso que julgo serei julgado, e que se posiciona como representante do povo de Ferruginha,
e pede a todos empatia e respeito, e que é necessário decência na Casa, e que é necessário
verdades, e que sejamos corajosos e não covardes. E que o município foi sucateado por mais de 20
anos e que agora esta mudando. O vereador Vinícius, presidente da Casa, fala os debates na Casa,
que hoje foram acalorados e que estamos vivendo momentos  turbulentos na política, mas que sua
conduta sempre foi moderada e pede desculpas a população pela situação ocorrida, mas que há
muita provocação e desaforo, e que a Câmara foi provocada durante uma hora e meia por um
cidadão que estava na platéia, e que cabe ao presidente a condução dos trabalhos, e sua postura
mais forte foi necessária para a manutenção da ordem na Casa. O presidente se diz realizado,
 agradecendo a Deus pelo aniversário de 60 anos de sua mãe e o nascimento de seu filho Lucca, e
que está sentindo muita paz e alegria sendo pai pela 2.ª vez, e agradece as mensagens de carinho.
Vinícius diz que nunca foi tão cobrado pelo povo nesses 8 anos de mandato, e cita a população do
córrego da Prata e Santa Clara, que cobra transporte, e que as estradas não estão tendo condições
de trânsito, e que não é culpa da empresa que presta o serviço, mas por falta de manutenção das
estradas, como diversos locais em zona rural do muncípio. Vinícius diz que o Decreto de Calamidade,
dá condições para a adminstração contratar máquinas para manutenção das estradas e pede o
empenho da Secretaria de Obras e de Educação, visto que os alunos já estão há 30 dias sem ir à
escola. O presidente fala ainda sobre a situação da Dengue que avança no município, e que apesar
do trabalho dos servidores da Divisão de Endemias, mas que não há um trabalho intenso e vigoroso
por parte da administração. Vinícius diz que os bairros e os distritos estão tomados pelo mato, e que
o trabalho da endemia não vai funcionar se não houve limpeza nas ruas e nos terrenos. Vinícius diz
que os hospitais estão abarrotados de pacientes com dengue ou chikungunia e que é necessário
combate forte e bastante incisivo para deter essa doença e acabar com os focos. O presidente fala

Esta folha foi gerada automaticamente em: 06/03/2025 às 17:26:26 Página 4

Do
cu

m
en

to
 a

ss
in

ad
o 

di
gi

ta
lm

en
te

 p
or

 S
in

va
l J

os
é 

do
s 

Sa
nt

os
, E

du
ar

do
 d

a 
Si

lv
a 

Cu
nh

a,
 D

ou
gl

as
 d

e 
So

uz
a 

Ca
m

po
s,

 S
eb

as
tiã

o 
Le

an
dr

o 
So

br
in

ho
, R

af
ae

l T
ar

ci
o 

M
ou

ra
 M

on
te

iro
, R

on
es

 C
ar

lo
s 

da
Co

st
a 

e 
m

ai
s 

2 
pe

ss
oa

 c
on

fo
rm

e 
M

P 
n°

 2
.2

00
-2

/2
00

1,
 q

ue
 in

st
itu

i a
 In

fra
-e

st
ru

tu
ra

 d
e 

Ch
av

es
 P

úb
lic

as
 B

ra
sil

ei
ra

 - 
IC

P 
- B

ra
sil

. P
ar

a 
ve

rifi
ca

r a
 a

ut
en

tic
id

ad
e 

de
st

e 
do

cu
m

en
to

, a
ce

ss
e:

ca
m

ar
ac

on
se

lh
ei

ro
pe

na
.g

w
le

gi
s.

co
m

.b
r/

va
lid

ad
or

 e
 in

fo
rm

e 
o 

có
di

go
 M

EX
Q

N
-X

SD
XV

-IC
G

EA
-0

EN
LN

-T
D

JO
N

 o
u 

es
ca

ne
ie

 o
 Q

R 
Co

de
 d

o 
ca

be
ça

lh
o.

Praça João Luiz da Silva, nº 156 - 1.º piso, Palácio Municipal Juarez Ferraz - Centro - CEP 35.240-000 - Conselheiro
Pena - MG - Contato: (33) 99127-0041 - Email: cvcpena@hotmail.com - Site: http//www.cmcpena.mg.gov.br - CNPJ

nº 38.513.669/0001-50

https://camaraconselheiropena.gwlegis.com.br/validador/MEXQN-XSDXV-ICGEA-0ENLN-TDJON


MUNICÍPIO DE CONSELHEIRO PENA
CÂMARA DE VEREADORES DE CONSELHEIRO PENA
PODER LEGISLATIVO

sobre a situação precária dos serviços de saúde, quando  uma moradora fez um vídeo de decepção e
muito contrariada pela forma como uma paciente foi tratada. Vinícius fala do tanto de manifestação
de pedidos de ajuda para fazer cirurgia, publicados em rede social, e que a prefeitura de Conselheiro
Pena não resolve e não ajuda, e pede ao Secretário de Saúde e da Prefeita, para que tenham mais
sensibilidade para resolver as questões de cirurgia de pessoas que estão com campanha, e o povo e
os comerciantes jã não aguentam mais tanto pedido de ajuda, e se a prefeitura não resolver ou
porque  não  quer  ou  por  incompetência.  O  Presidente  fala  sobre  o  transtorno  do  trânsito  de
Conselheiro Pena que está parado no tempo, nestes 4 anos, aumentou muito a frota do município,
mas nada foi  feito para melhorar  o fluxo do trânsito no centro da cidade,  que falta organização,  e
precisa ser melhorado a  qualidade do trânsito no centro principalmente. O Vereador Vinícius fala
ainda sobre a suplementação de créditos no orçamento vigente e que a prefeita tem manifestado
que a câmara precisa votar, mas salienta que não tem na Câmara nenhum projeto de Lei tramitando
pedindo autorização para suplentação de crédito no orçamento. Vinícius fala sobre o evento que
ocorreu em Belo Horizonte, no Expominas, sobre o movimento que foi representado pelo presidente
do sindicato rural, José Batista,  “Minas Grita por Leite”, em que ta mobilizando toda a área da bacia
leiteira que fica em Minas Gerais, quanto ao preço do leite que está a quem do que deveria. Ordem
do Dia. A presidência submete ao Plenário em votação única as seguintes matérias Requerimento Nº
05/2024 de autoria do Vereador Valtair Pereira do Vale que requer o envio de prestação de contas
dos recursos enviados a Associação Prefeito Hélcio Valentim de Andrade/Hospital Padre Geraldo
Hogervorst; Que requerimento Nº 06/2024 de autoria do Vereador Valtair Pereira do Vale que requer
o envio para a Câmara, de todos os protocolos de glaucoma, ancorados no TFD da Secretaria
Municipal de Saúde ;  Indicação Nº 05/2024 de autoria do Vereador Eduardo da Silva Cunha que
sugere ao Executivo adequação dos quebra-molas nas ruas da cidade; Indicação Nº 06/2024 de
autoria do Vereador Eduardo da Silva Cunha que sugere ao Executivo a Regulamentação de mão
única nas ruas Odilon Dias Pereira e Olímpia Lannes Bichara;  Indicação Nº 07/2024 de autoria do
Vereador Eduardo da Silva Cunha que sugere ao Executivo, que regulamente a adoção do parque de
Exposições como estacionamento gratuíto para caminhoneiros ; Indicação Nº 10/2024 de autoria do
Vereador Sebastião Leandro Sobrinho que sugere ao Executivo ações de combate a Dengue na vila
de Penha do Norte ; Indicação Nº 11/2024 de autoria do Vereador Sebastião Leandro Sobrinho que
sugere ao Executivo a fiscalização das linhas do transporte coletivo, da empresa concessionária, que
passa pela vila de Penha do Norte ; Indicação Nº 09/2024 de autoria do Vereador Sinval José dos
Santos que Sugere ao Executivo a contratação de servidor para atender a Escola Municipal do Bueno
;  Indicação Nº 08/2024 de autoria do Vereador Sinval José dos Santos que sugere ao Executivo que
promova o aumento da capacidade de transporte escolar na cidade. Em discussão, os vereadores
manifestaram em favor da aprovação das proposições.  Em votação,  o plenário,  vota de forma
eletrônica e nominal, aprovando as proposições em única discussão.  Às 11h25min, a presidência
agradece a presença de todos, solicita as assinaturas no Boletim Unificado de Votação. Determina a
lavratura da Ata, e não havendo nada mais a ser tratado, encerra a sessão. Câmara de Vereadores
de Conselheiro Pena, em 21 de março de 2024.
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Marcus Vinicius Tápias
Presidente

Sinval José dos Santos
Vice-Presidente

Rones Carlos da Costa
Secretário(a)

Douglas de Souza Campos
Vereador(a)

Eduardo da Silva Cunha
Vereador(a)

Rafael Tarcio Moura Monteiro
Vereador(a)

Sebastião Leandro Sobrinho
Vereador(a)

Valtair Pereira do Vale
Vereador(a)

Esta folha foi gerada automaticamente em: 06/03/2025 às 17:26:26 Página 6

Do
cu

m
en

to
 a

ss
in

ad
o 

di
gi

ta
lm

en
te

 p
or

 S
in

va
l J

os
é 

do
s 

Sa
nt

os
, E

du
ar

do
 d

a 
Si

lv
a 

Cu
nh

a,
 D

ou
gl

as
 d

e 
So

uz
a 

Ca
m

po
s,

 S
eb

as
tiã

o 
Le

an
dr

o 
So

br
in

ho
, R

af
ae

l T
ar

ci
o 

M
ou

ra
 M

on
te

iro
, R

on
es

 C
ar

lo
s 

da
Co

st
a 

e 
m

ai
s 

2 
pe

ss
oa

 c
on

fo
rm

e 
M

P 
n°

 2
.2

00
-2

/2
00

1,
 q

ue
 in

st
itu

i a
 In

fra
-e

st
ru

tu
ra

 d
e 

Ch
av

es
 P

úb
lic

as
 B

ra
sil

ei
ra

 - 
IC

P 
- B

ra
sil

. P
ar

a 
ve

rifi
ca

r a
 a

ut
en

tic
id

ad
e 

de
st

e 
do

cu
m

en
to

, a
ce

ss
e:

ca
m

ar
ac

on
se

lh
ei

ro
pe

na
.g

w
le

gi
s.

co
m

.b
r/

va
lid

ad
or

 e
 in

fo
rm

e 
o 

có
di

go
 M

EX
Q

N
-X

SD
XV

-IC
G

EA
-0

EN
LN

-T
D

JO
N

 o
u 

es
ca

ne
ie

 o
 Q

R 
Co

de
 d

o 
ca

be
ça

lh
o.

Praça João Luiz da Silva, nº 156 - 1.º piso, Palácio Municipal Juarez Ferraz - Centro - CEP 35.240-000 - Conselheiro
Pena - MG - Contato: (33) 99127-0041 - Email: cvcpena@hotmail.com - Site: http//www.cmcpena.mg.gov.br - CNPJ

nº 38.513.669/0001-50

https://camaraconselheiropena.gwlegis.com.br/validador/MEXQN-XSDXV-ICGEA-0ENLN-TDJON


MUNICÍPIO DE CONSELHEIRO PENA
CÂMARA DE VEREADORES DE CONSELHEIRO PENA
PODER LEGISLATIVO

EXTRATO DE ASSINATURAS ELETRÔNICAS

Documento: Ata da 4ª Sessão Ordinária de 21/03/2024
Status: processo de assinatura FINALIZADO
Data da Versão do Doct.: 25/03/2024 09:42:07
Hash Interno: wasdibxnfdofcfnd4phfz3hgsvdqlcclwn2m1pnv

Chave de Verificação

MEXQN-XSDXV-ICGEA-0ENLN-TDJON
Para verificar a autenticidade deste extrato, acesse: www.camaraconselheiropena.gwlegis.com.br/validador e informe a chave

de verificação.

Lista de Signatários Deste Documento

CPF Nome Completo Status da Assinatura

976.***.***-49 Sinval José dos Santos Assinado em 18/04/2024 09:36

083.***.***-01 Eduardo da Silva Cunha Assinado em 18/04/2024 09:36

031.***.***-14 Douglas de Souza Campos Assinado em 18/04/2024 09:36

215.***.***-53 Sebastião Leandro Sobrinho Assinado em 18/04/2024 09:36

116.***.***-37 Rafael Tarcio Moura Monteiro Assinado em 18/04/2024 09:36

804.***.***-72 Rones Carlos da Costa Assinado em 18/04/2024 09:36

484.***.***-91 Valtair Pereira do Vale Assinado em 18/04/2024 09:36

067.***.***-02 Marcus Vinicius Tápias Assinado em 18/04/2024 09:36

Esta folha foi gerada automaticamente em: 06/03/2025 às 17:26:26 Página 7

Do
cu

m
en

to
 a

ss
in

ad
o 

di
gi

ta
lm

en
te

 p
or

 S
in

va
l J

os
é 

do
s 

Sa
nt

os
, E

du
ar

do
 d

a 
Si

lv
a 

Cu
nh

a,
 D

ou
gl

as
 d

e 
So

uz
a 

Ca
m

po
s,

 S
eb

as
tiã

o 
Le

an
dr

o 
So

br
in

ho
, R

af
ae

l T
ar

ci
o 

M
ou

ra
 M

on
te

iro
, R

on
es

 C
ar

lo
s 

da
Co

st
a 

e 
m

ai
s 

2 
pe

ss
oa

 c
on

fo
rm

e 
M

P 
n°

 2
.2

00
-2

/2
00

1,
 q

ue
 in

st
itu

i a
 In

fra
-e

st
ru

tu
ra

 d
e 

Ch
av

es
 P

úb
lic

as
 B

ra
sil

ei
ra

 - 
IC

P 
- B

ra
sil

. P
ar

a 
ve

rifi
ca

r a
 a

ut
en

tic
id

ad
e 

de
st

e 
do

cu
m

en
to

, a
ce

ss
e:

ca
m

ar
ac

on
se

lh
ei

ro
pe

na
.g

w
le

gi
s.

co
m

.b
r/

va
lid

ad
or

 e
 in

fo
rm

e 
o 

có
di

go
 M

EX
Q

N
-X

SD
XV

-IC
G

EA
-0

EN
LN

-T
D

JO
N

 o
u 

es
ca

ne
ie

 o
 Q

R 
Co

de
 d

o 
ca

be
ça

lh
o.

Praça João Luiz da Silva, nº 156 - 1.º piso, Palácio Municipal Juarez Ferraz - Centro - CEP 35.240-000 - Conselheiro
Pena - MG - Contato: (33) 99127-0041 - Email: cvcpena@hotmail.com - Site: http//www.cmcpena.mg.gov.br - CNPJ

nº 38.513.669/0001-50

https://camaraconselheiropena.gwlegis.com.br/doc/ata-sessao/73/documento
https://camaraconselheiropena.gwlegis.com.br/validador/MEXQN-XSDXV-ICGEA-0ENLN-TDJON
https://camaraconselheiropena.gwlegis.com.br/validador/MEXQN-XSDXV-ICGEA-0ENLN-TDJON

